
Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten 

Produkte sind auch als Induktionsvariante erhältlich

Für die professionelle Gastronomie

GASTRONORM

* „Die beste Pfanne der Welt“, sagt der VKD,

   der größte Kochverband Deutschlands

t
vom Besten das Passende - für Theke und Catering

www.th k nplan. u
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Barbeque-Muster in XXL
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GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333BBQ

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-25333BBQ

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333G-BBQ

� 53 × 32,5cm, � 2 cm, Barbeque-Muster, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-25333G-BBQ

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 3 Art.-Nr. 23733BBQ

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster

GN 2 ∕ 3 Art.-Nr. I-23733BBQ

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster, Induktion

GN 2 ∕ 3 Art.-Nr. 23733G-BBQ

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 3 Art.-Nr. I-23733G-BBQ

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333BBQ-R

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Rost 

zum Einsatz auf einem Grill

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333G-BBQ-R

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Rost, 

mit Edelstahlgriffen zum Einsatz auf einem Grill

GN 2 /3 Art.-Nr. 23733BBQ-R

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Rost  

zum Einsatz auf einem Grill

GN 2 ∕ 3 Art.-Nr. 23733G-BBQ-R

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Rost,  

mit Edelstahlgriffen zum Einsatz auf einem Grill
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GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. 51833

� 32,5 × 17,6 cm, � 5 cm, 

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. I-51833

� 32,5 × 17,6 cm, � 5 cm, Induktion

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. 51833G

� 32,5 × 17,6 cm, � 5 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. I-51833G

� 32,5 × 17,6 cm, � 5 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. 101833

� 32,5 × 17,6 cm, � 10 cm, 

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. I-101833

� 32,5 × 17,6 cm, � 10 cm, Induktion

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. 101833G

� 32,5 × 17,6 cm, � 10 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 3 Art.-Nr. I-101833G

� 32,5 × 17,6 cm, � 10 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen
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GN 2 /3 Art.-Nr. 23733

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm

GN 2 /3 Art.-Nr. I-23733

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion

GN 2 /3 Art.-Nr. 23733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. I-23733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion,  

mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. 23733Grill

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden

GN 2 /3 Art.-Nr. I-23733Grill

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden, Induktion

GN 2 /3 Art.-Nr. 23733GG

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. I-23733GG

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. 53733

� 35,4 × 32,5 cm, � 5,5 cm

GN 2 /3 Art.-Nr. I-53733

� 35,4 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Induktion

GN 2 /3 Art.-Nr. 53733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 5,5 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. I-53733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Induktion,  

mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. 53733GG

� 35,4 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Grillboden, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. I-53733GG

� 35,4 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Grillboden, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. 103733

� 35,4 × 32,5 cm, � 10 cm

GN 2 /3 Art.-Nr. I-103733

� 35,4 × 32,5 cm, � 10 cm, Induktion

GN 2 /3 Art.-Nr. 103733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 10 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 /3 Art.-Nr. I-103733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 10 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen
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GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-25333

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333G

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-25333G

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 55333

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-55333

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 55333G

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-55333G

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 105333

� 53 × 32,5 cm, � 10 cm

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-105333

� 53 × 32,5 cm, � 10 cm, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 105333G

� 53 × 32,5 cm, � 10 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr.  I-105333G

� 53 × 32,5 cm, � 10 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen
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Grillboden

GN 1 /1 Art.-Nr. 25233Grill

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden



GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333Grill

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-25333Grill

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 25333GG

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden,  

mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-25333GG

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 55333Grill

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Grillboden

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-55333Grill

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Grillboden, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 55333GG

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Grillboden, mit Edelstahlgriffen GN 1 ∕ 1 

Art.-Nr. I-55333GG

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Grillboden, Induktion,  

mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 55333GS

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Steg Grill / Glatt

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-55333GS

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Steg Grill / Glatt, Induktion

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. 55333GGS

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Steg Grill / Glatt, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 1 Art.-Nr. I-55333GGS

� 53 × 32,5 cm, � 5,5 cm, Steg Grill / Glatt, Induktion, mit Edelstahlgriffen
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GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. 22733

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. I-22733

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. 22733G

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. I-22733G

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. 22733Grill

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, mit Grillboden

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. I-22733Grill

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion, mit Grillboden

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. 22733GG

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, mit Grillboden, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. I-22733GG

� 26,5 × 32,5 cm, � 2 cm, Induktion, mit Grillboden, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. 52733

� 26,5 × 32,5 cm, � 5 cm

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. I-52733

� 26,5 × 32,5 cm, � 5 cm, Induktion

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. 52733G

� 26,5 × 32,5 cm, � 5 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 1 ∕ 2 Art.-Nr. I-52733G

� 26,5 × 32,5 cm, � 5 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen
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GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 25316

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-25316

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm, Induktion

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 25316G

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-25316G

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm, Induktion, mit 

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 55316

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-55316

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm, Induktion

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 55316G

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-55316G

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm, Induktion, mit 

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 25316

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-25316

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm, Induktion

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 25316G

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-25316G

� 53 × 16,2 cm, � 2 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 55316

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-55316

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm, Induktion

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. 55316G

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm, mit Edelstahlgriffen

GN 2 ∕ 4 Art.-Nr. I-55316G

� 53 × 16,2 cm, � 5,5 cm, Induktion, mit Edelstahlgriffen

Gastronorm
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Grill & Pizza 2 ∕ 3 Art.-Nr. 13733BBQ

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster 

Grill & Pizza 1 ∕ 1 Art.-Nr. 15333BBQ

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Barbeque-Muster 

Grill & Pizza 2 ∕ 3 Art.-Nr. 13733G

� 35,4 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden

Grill & Pizza 1 ∕ 1 Art.-Nr. 15333G

� 53 × 32,5 cm, � 2 cm, Grillboden

Grill & Pizza Art.-Nr. 16040G

� 60 × 40 cm, � 2 cm, Grillboden

Barbeque-Rost Art.-Nr. 15333BBQ-R

� 53 × 32,5 cm, � 1 cm, Barbeque-Rost 

Barbeque-Rost Art.-Nr. 15333BBQ-GL-R � 53 

× 32,5 cm, � 1 cm, Barbeque-Rost
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GRANITEWARE
Beschichtetes Präsentationsgeschirr für Theken und Buffets

Geben Sie Ihrer Theke den Granit-Look! 

Formschön und stabil – ideal für die Speisenpräsentation
in Theken und am Buffet. In Graniteware können Sie
kochen und servieren. Kein Umfüllen, weniger
Abwasch.

Das geschmiedete Aluminium garantiert
hervorragende Wärmeleitfähigkeit und
gleichmäßige Hitzeverteilung.

Fünfschichtige, sehr langlebige Antihaft-
Versiegelung mit Titanverstärkung.
Spülmaschinengeeignet.

Die Kasserollen und ein Teil der
Servierpfannen sind induktionsgeeignet und
erhältlich mit passenden Glasdeckeln.

Große Auswahl an Brätern, Servierpfannen,
Kasserollen und einer Grillplatte. 
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LR30C   Rechteckiger Bräter 37cm    37x25x7cm       3.5L 

LR35C   Rechteckiger Bräter 42cm    42x28x7cm       4.5L

V20    20cm Glasdeckel  28cm 

V22    22cm Glasdeckel  22cm 

V24    24cm Glasdeckel  24cm 

V26    26cm Glasdeckel  26cm 

V28    28cm Glasdeckel  28cm 

V32    32cm Glasdeckel  32cm 

V36    36cm Glasdeckel  36cm 

V40    40cm Glasdeckel  40cm

RST32          

Rechteckiger Bräter mit Deckel 

40x22.5x15cm 4.5L

MA224I       Servierpfanne 24cm Induktion            24x8cm      2.5L 

MA228I       Servierpfanne 28cm Induktion            28x8cm          3L 

MA232I       Servierpfanne 32cm Induktion            32x8cm          5L 

MAP236      Servierpfanne 36cm                                36x12cm    10L 

MAP240      Servierpfanne 40cm                                40x12cm    14L 

S220I       Kasserolle 20cm Induktion                                                20x9cm          2L 

S224I       Kasserolle 24cm Induktion                                                24x11cm       3L 

S226I       Kasserolle 26cm Induktion                                                26x11cm       4L 

T24I         Kasserolle 24cm tief Induktion                                        24x15cm       4L 

F228I       Kasserolle 28cm Induktion                                                28x10cm       7L

LP50

Rechteckige Grillplatte – halb glatt/halb gerippt 

50x30cm

L32I

Bratpfanne 32cm Induktion 

32x7cm 

Beschichtetes Präsentationsgeschirr 

für Theken und Buffets

GRANITEWARE
Beschichtetes Präsentationsgeschirr für Theken und Buffets
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CHAFING DISH • GN CONTAINER • TRANSPORT

GN-Behälter  „INDU“
GN container 
 GN cubeta
 GN bac

 GN cm cm ltr.  Farbe / Colour €

88200   1/1  53,0 x 32,5   7,5 7,5 129,00 

88201   1/2  32,5 x 26,5 7,5 3,0 74,00

88202   2/3  35,4 x 32,5   7,5 4,5 86,00

88205   1/1  53,0 x 32,5   7,5 7,5 129,00 

88206   1/2  32,5 x 26,5 7,5 3,0 74,00

88207   2/3  35,4 x 32,5   7,5 4,5 86,00

88209   1/1  53,0 x 32,5   7,5 7,5 129,00 

88210   1/2  32,5 x 26,5 7,5 3,0 74,00

88211   2/3  35,4 x 32,5   7,5 4,5 86,00

Ø cm cm ltr.  Farbe / Colour €

88204 -  38,5   7,5 6,5 74,00 

88208 -  38,5 7,5 6,5 74,00

88212 -  38,5   7,5 6,5 74,00

88200

Behälter mit Keramik-Beschichtung, konstanter Antihaft -Eff ekt

container with ceramic coating, constant non-stick eff ect

cubeta con revestimiento cerámico, efecto antiadherente constante 

bac avec revêtement céramique, eff et anti-adhérent constant

Hinweis / Note / Remarque / Nota

Antihaft beschichtung ist nicht schnittfest. Keine scharfen oder spitzen Küchenhelfer
verwenden. Ideal ist der Gebrauch von Küchenhelfer aus Holz oder Kunststoff .

Non-stick coating is not cut resistant. Do not use sharp or pointed kitchen utensils.
Ideal is the use of kitchen helpers made of wood or plastic.

Le revêtement anti-adhésif n‘est pas résistant aux coupures. N‘utilisez pas d‘ustensiles de
cuisine tranchants ou pointus. L‘idéal est d‘utiliser des aides de cuisine en bois ou en plastique.

El recubrimiento antiadherente no es resistente al corte. No utilice utensilios de cocina
afi lados o puntiagudos. Lo ideal es el uso de utensilios de cocina de madera o plástico.

88205

88209

88202

88204

Konstanter 

Antihaft-Effekt

 

auch nach starker 
Hitzebelastung

88200 88204

88201
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CAST IRON

88226

CAST IRON          

Die Servierpfännchen aus 
emailliertem Gusseisen 
dienen dem portionsweisen 
Servieren und halten die 
Speisen warm. 

Les plateaux de service en 
fonte émaillée sont utilisés 
pour servir en portions 
et garder les aliments au 
chaud.

Las fuentes de hierro fun-
dido esmaltado se utilizan 
para servir en porciones y 
mantener la comida
caliente.

The serving pans made of 
enamelled cast iron are used 
for serving in portions and 
for keeping the food warm.

Ø cm  cm Farbe / Colour €

88220 10  2 15,60

88225 10  2 15,60

88221 13  2 17,60

88226 13  2 17,60

Gusseisen emailliert

enamelled cast iron

hierro fundido esmaltado

fonte émaillée

88220

30020

88226

88221

88226

00812

88220

88220
88225

88225

00813 Servierbeispiel 
serving example

 Servierpfännchen „CAST IRON“
 serving pan
fuente para servir
plat de service

88222

88229

 Servierpfännchen „CAST IRON“
 serving pan
fuente para servir
plat de service

Gusseisen emailliert

enamelled cast iron

hierro fundido esmaltado

fonte émaillée

cm  cm Farbe / Colour €

88222 13 x 13  2 17,60

88227 13 x 13  2 17,60

88223 16 x 13 2 19,90

88228 16 x 13 2 19,90

88224 20 x 13 2 22,00

88229 20 x 13 2 22,00
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Die Induktionsstation mit
Regler präsentiert sich in 
einem Set aus Walnussholz,
einem schwarzen Metall-
ständer und einer 
Induktionsheizung.

La station à induction avec 
température réglable se 
compose d’un caisson en bois 
noyer, d’un support métal-
lique noir et d’une plaque à 
induction.

La estación de inducción con 
regulador se presenta en un 
set formado por una caja de 
madera de nogal, un soporte 
de metal negro y un calen-
tador de inducción.

The induction station with 
controller is presented in a 
set of walnut wood, a black 
metal stand and an 
induction heater.

 Induktionsstation, 4-tlg. Set
induction station, 4 pcs.
estación de inducción, set de 4
station d‘induction, set de 4

cm  cm € / set

12270 35,4 x 32,5  19 210,00 

cm  cm €

12271 35,4 x 32,5 8,5 Holzrahmen / wooden frame 54,00 

12272 29,5 x 26,5 1 Edelstahlrahmen / stainless steel frame 22,00

12295 Ø 24 - 900 Watt Induktionskochplatte / induction plate 139,00

15506 35,4 x 32,5 17,6 Buffetständer schwarz / buffet stand black 22,80

4 teiliges Set: 
• 1 Induktionskochplatte mit Regler (Ø 24 cm, 900 Watt)  
• 1 Metallständer schwarz 
• 1 Rahmen aus Walnussholz geölt 
• 1 Edelstahlrahmen

 4 pcs. set: 
• 1 induction hotplate with controller (Ø 24 cm, 900 Watt) 
• 1 metal stand black 
• 1 frame in oiled walnut wood 
• 1 stainless steel frame

set de 4:
• 1 placa de inducción con regulador (Ø 24 cm, 900 vatios)  
• 1 soporte de metal negro 
• 1 caja de madera de nogal aceitada 
• 1 marco de acero inoxidable

set de 4:
• 1 plaque d‘induction avec température réglable (Ø 24 cm, 900 watts) 
• 1 support métallique noir  
• 1 caisson en bois noyer huilé  
• 1 cadre en acier inox 

Ersatzteile /  replacement parts / piezas de repuesto / pièces de rechange

12270

Kochplatte Ø 24 cm
induction station Ø 24 cm

inkl. Induktionskochplatte 900 Watt
35,4 cm

1
9

 c
m

32,5 cm

12295

12330

12295

15506

4 ltr.

12330

passendes Chafi ng Dish Set 12330
suitable chafi ng dish set 12330

12271

12272
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12330

 Chafing Dish, 4-teiliges Set   
chafing dish set , 4 pcs.
chafing dish, set de 4
chafing dish, set de 4  

 4-teiliges Set: 
• 1 Topf (8 Liter) 
• 1 Speisenbehälter (4 Liter)
• 1 Deckel mit Sichtfenster und 1 Deckelbremse,
• Topf mit induktionsfähigem Sandwich- / Kapselboden 

4 pcs. set: 
• 1 pot (8 litres),
• 1 foodpan (4 litres)
• 1 lid with glass insert and 1 automatic lid brake
• pot with induction-compatible sandwich base

set de 4:
• 1 olla (8 litros)
• 1 cubeta (4 litros)
• 1 tapa con ventanilla y 1 sistema de freno en la tapa
• olla con base sandwich apta para inducción

set de 4:
• 1 casserole (8 litres)
• 1 bac (4 litres)
• 1 couvercle avec fenêtre et 1 système de frein dans le couvercle
• casserole avec fond sandwich pour induction

Ø cm  cm ltr.  Farbe / Colour € / set 

12330 30,5 17,5 4 stainless 260,00 

12335 30,5 17,5 4 copper 314,00 

12336 30,5 17,5 4 yellow 314,00 

12337 30,5 17,5 4 red 314,00 

12338 30,5 17,5 4 black 314,00 

 Ersatz-Speisenbehälter zu Chafi ng Dish /  replacement foodpan for chafi ng dish / cubeta 
interior de repuesto para chafi ng dish / bac intérieur de remplacement pour le chafi ng dish

Deckelbremse

automatic lid break
Sandwich- / Kapsel-

boden / sandwich base
8 ltr. Topf 

8 ltr. pot
4 ltr. Speisenbehälter

4 ltr. foodpan

Ø 30,5 cmØ 33 cm

12329

Ø cm  cm ltr. fits to €

12329  30,5 8 4
12330, 12335,12336, 

12337,12338
26,00

abnehmbarer Deckel
removable lid

12336

induktionsgeeignet
suitable for induction

12329

4 ltr.

4 tlg.
4 pcs.

12335

12336

12338

12337
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 Elektro-Rolltop-Chafing Dish „ELITE“ 
 electric rolltop chafing dish 
 chafing dish eléctrico rolltop 
 chafing dish électrique rolltop 

 poliert, Rolltop-Deckel klappbar auf 90° und 180°, Elektro-Wasserbecken mit Temperaturregelung 
+ Speisenbehälter GN 1/1 100 mm tief, 220 - 240 V ~ 50 Hz; 
760 - 900 W (kein Kondenswasser-Rücklaufsystem) 

 polished, rolltop cover adjustable at 90° and 180°, electric waterpan with adjustable heatcontrol + 
foodpan GN 1/1 100 mm deep, voltage 220 - 240 V ~ 50 Hz, power consumption 760 - 900 W 
(condensed water cannot be led back into the waterpan)

 pulido brillante, tapa abatible apertura a 90º o 180º,  baño maría c/ termostato + cubeta GN 1/1 - 
100 mm, 220-240 V-50 Hz. Consumo 760-900 W (el agua condensada no gotea dentro de la cubeta)

 poli brillant, couvercle rolltop ouverture à 90° ou 180°, bain-marie électrique avec thermostat + 
bac GN 1/1-100 mm, 220-240 V - 50 Hz; 760-900 W (Important: la condensation ne retombe pas sur 
les aliments) 

cm  cm  ltr. €

 12360  67 x 47  45   14 420,00 

GN 1/1 100 mm
14 ltr.

 Elektro Chafing Dish 
 electric chafing dish 
 chafing dish eléctrico 
 chafing dish électrique 

Speisenbehälter GN 1/1 100 mm tief, Deckelhalter, Thermostat-Regelung 900 W, 230 V 

 foodpan GN 1/1 100 mm deep, lid holder, thermostat control 900 W, 230 V

 cubeta  GN 1/1-100 mm, sujeción de la tapa, termostato, 900W, 230 V 

 bac  GN 1/1-100 mm, blocage du couvercle, thermostat, 900W, 230 V 

cm  cm  ltr. €

 12225  63 x 36  29   14 180,00 

 Deckel  /  cover  /  tapa  /  couvercle 

€

 12235 33,00 

 Elektrischer Suppentopf „ECONOMIC“ 
 electric soup warmer 
 marmita de sopa eléctrica 
 marmite à soupe électrique 

Stahl schwarz lackiert, herausnehmbarer Einsatz aus Edelstahl, Temperaturregelung 
30°C - 90°C, dreh- und klappbarer Edelstahl-Deckel, inkl. 8 magnetisch haft enden 
Beschrift ungen, 400 W / 230 V

metal, black, removable soup pot, thermostat 30°C - 90°C, st. steel lid, 
incl. 8 magnetic signs, 400 W / 230 V

 metal negro, recipiente sopa inox extraible, termostato 30ºC- 90ºC, 
tapa inox, incluye 8 letreros magnéticos, 400 W / 230 V

 acier, noir, récipient à soupe inox amovible, thermostat 30°C - 90°C,
couvercle inox, 8 étiquettes magnétiques, 400 W / 230 V 

Ø cm  cm  ltr. €

 11915  32  36   9 114,00 

 Speisenbehälter  /  foodpan  /  recipiente sopa  /  récipient à soupe 

€

 11916 28,00 

 Deckel  /  cover  /  tapa  /  couvercle 

€

 11917 15,40
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 Elektro-Chafing Dish „ECO“ 
 electric chafing dish 
 chafing dish eléctrico 
 chafing dish électrique 

 Deckel poliert, Elektro-Wasserbecken mit Temperaturregelung + Speisenbehälter GN 1/1 
65 mm tief, 220 - 240 V ~ 50 Hz; 760 - 900 W

 cover polished, electric waterpan with adjustable heatcontrol + foodpan GN 1/1 65 mm deep, 
voltage 220 - 240 V ~ 50 Hz, power consumption 760 - 900 W 

 tapa pulido brillante, baño maría c/ termostato + cubeta GN 1/1 - 65 mm - 220-240 V-50 Hz. / 
760-900 W 

 couvercle poli brillant, bain-marie électrique avec thermostat + bac GN 1/1-65 mm, 220-240 
V - 50 Hz; 760-900 W 

cm  cm  ltr. €

 12232  63 x 36  29   9 144,00 

 Elektrischer Suppentopf 
 electric soup warmer 
 marmita de sopa eléctrica 
 marmite à soupe électrique 

 herausnehmbarer Einsatz aus Edelstahl, elektrisch, mit Wasserbad + Löff el + integrierter 
Tragering für den Innenbehälter, Deckel mit hitzeisolierendem Griff , Temperaturregelung 
80°C (± 10°C),450-550 W, 230 V 

 removable soup st. steel pan, bain marie electric, ladle, circular frame,
thermostat control till 80°C (± 10°C), 450-550 W, 230 V 

 recipiente sopa inox extraible, baño maria eléctrico + cucharón + aro inox, tapa con asas 
frías, termostato hasta 80ºC precisión (± 10ºC), 450-550 W, 230 V 

 récipient à soupe inox amovible, bain-marie électrique, louche, support circulaire inox, 
thermostat maxi 80°C (± 10°C), 450-550 W, 230 V 

Ø cm  cm  ltr. €

 11901  38  36,5   10 154,00 

 Elektrischer Suppentopf 
 electric soup warmer 
 marmita de sopa eléctrica 
 marmite à soupe électrique 

 herausnehmbarer Einsatz aus Edelstahl, elektrisch, mit Wasserbad + Löff el + integrierter 
Tragering für den Innenbehälter, Deckel mit hitzeisolierendem Griff , Temperaturregelung 
80°C (± 10°C), 400 - 450 W / 220 - 240 V

 removable soup st. steel pan, bain marie electric, ladle, st. steel circular frame,
thermostat control till 80°C (± 10°C), 400 - 450 W / 220 - 240 V 

 recipiente sopa inox extraible, baño maria eléctrico + cucharón + aro inox,
tapa con asas frías, termostato hasta 80ºC precisión (±10ºC) , 400 - 450 W / 220 - 240 V

 récipient à soupe inox amovible, bain-marie électrique, louche, support circulaire inox, 
thermostat maxi 80°C (± 10°C), 400 - 450 W / 220 - 240 V 

 Edelstahlgefäß  /  stainless steel pan  /  recipiente sopa inox  /  récipient à soupe inox 

€

 11911 55,00 

 Edelstahl-Deckel  /  stainless steel lid  /  tapa inox  /  couvercle inox 

€

 11912 34,00 

 Elektrokabel  /  electric cable  /  cable eléctrico  /  cable électrique 

€

 11913 15,50

 Ø cm  cm ltr. €

 11910  40  37   10 154,00 
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 Einbau-Induktionskochplatte für Chafing Dish 
 built-in induction plate for chafing dish 
 placa de induccción para empotrar 
 plaque à induction à encastrer 

 inkl. Kabel-Fernbedienung, energiesparend, Leistung in 5 Stufen regelbar, 
integrierte Lüft ung, sehr leise im Betrieb

 incl. cable remote control, energy-saving, power adjustable in 5 steps, integrated ventilation, 
very quiet in operation 

 incl. mando a distancia con cable, ahorro energético, potencia regulable en 5 pasos, 
ventilación integrada, funcionamiento silencioso

 y compris télécommande fi laire, économe en énergie, puissance réglable en 5 étapes, 
ventilation intégrée, très silencieux en fonctionnement 

cm  cm €

 12285  35,5 x 35,5  6               2000 W 210,00 

 Induktionskochplatte für Chafing Dish 
 induction plate for chafing dish 
 placa de inducción para chafing dish 
 plaque à induction pour chafing dish 

mit Regler 

 with power control 

 con control de potencia

 avec régulateur 

Ø cm €

 12295  24  900 W 139,00 

 Metallrahmen für Induktionskochplatten 
 frame for induction plate 
 marco para placa de inducción 
 cadre support inox pour plaque induction 

€

 12291 für runde Chafer / for round chafing dish  18,30
 12296 für Chafer GN 1/1 / for GN 1/1 chafing dish  19,40

 Elektro-Heizelement 
 heating unit 
 resistencia 
 résistance 

für Kaff eedispenser (Nr. 11672), 500 W, 220 V, einfach in das Gestell des Dispensers legen

for coff ee dispenser (no. 11672), 500 W, 220 V, insert into the frame of the dispenser 

 para dispensador de café (11672), 500 W, 220V, directamente en el pie del dispensador 

 pour distributeur à café (11672), 500 W, 220 V, directement dans le support 

€

 12287  500 W / 220 V 99,00 

12291

 Mobile Chafing Dish Heizung 
 heating element 
 resistencia 
 résistance 

für alle marktgängigen Chafi ng Dishes / suitable for all current popular chafi ng dishes, with 
special spring / para todos los chafi ng dish más corrientes / pour la plupart des chafi ng dish 
les plus courants 

Ø cm  cm €

 12299  14  9 - 11   500 W / 220 V  39,00 

Heizplatte durch Spiralfeder an 
Wasserbad gedrückt

Heating plate is pressed against the 
water bath by a spiral spring



Optimierte Thekengestaltung

t Winkellösungen

t
Zuschnitte in Acryl und
Kunstschiefer

t Wechselbelegungen

t Heißtheke

t
Wir schaffen den Unterschied
zum Supermarkt

t Fläche = Nutzen optimieren

t Passendes für jede Thekentiefe

t Kontakt zu den Präsentations-
beratern

t die größte Formenvielfalt

t Detaillierte Thekenpläne

Lieferant für 

t Theken- und Buffetzubehör
Preisauszeichnungen

t Flexy Pan
GN-Schalen aus Silikon 

t
Transportbehälter und
Sonderzubehör

t Hottys für die Heißtheke

t Ceramic

t Bruchfestes Cateringgeschirr

t
Platten und Becken in nahezu 
allen Abmessungen aus 
Kunststoff

t Melamin in Porzellanoptik

W
ir

 b
e

h
a

lt
e

n
 u

n
s 

d
a

s 
R

e
ch

t 
vo

r,
 d

ie
 S

p
e

zi
fi

k
a

ti
o

n
e

n
 j
e

d
e

rz
e

it
 z

u
 ä

n
d

e
rn

.

©
 C

O
P

Y
R

IG
H

T
 -

 D
ie

 V
e

rv
ie

lf
ä

lt
ig

u
n

g
 d

ie
se

s 
K

a
ta

lo
g

e
s 

- 
a

u
ch

 w
e

n
n

 p
a

rt
ia

l 
- 

m
u

ss
 a

u
ss

ch
li
e

ß
li
ch

 v
o

n
 S

te
p

h
a

n
 K

ru
is

 -
 T

h
e

k
e

n
p

la
n

 g
e

n
e

h
m

ig
t 

w
e

rd
e

n
.

Alle angegebenen Preise sind netto-Preise pro Stück 
- ohne Mehrwertsteuer

t Verkaufsfahrzeuge/mobile Theken

t Thekentrennscheiben

Adressdatensatz:


